



指宿商工会議所·指宿市観光協会

《協賛》キリンビール株式会社·森永製菓株式会社 《後援》指宿市 《協力》フラワーパークかごしま・公益財団法人ライオン歯科衛生研究所

大会参加に関するお問い合わせは いぶすき菜の花マーチ実行委員会 公益社団法人指宿市観光協会内

TEL (0993) 22-3253

http://march59.wixsite.com/nanohana-march ⊠march@ibusuki.or.jp いぶすき菜の花マーチ2021 🔍



2021 いぶすき菜の花マーチ オンラインウオーク 開催期間 2021年1月10日日の:00~1月31日日23:59まで

2021年のいぶすき菜の花マーチは、スマートフォン等に専用のアプリをインストールしていただき、大会期間中 **いつでも、どこでも自分の好きなタイミングで参加できる大会です**。新型コロナウイルス 感染症拡大の影響で多くのウオーキング大会が中止になっている今、それぞれの楽しみ方で参加してみませんか。

」込みはインターネットのみとなります

詳細はホームページをご確認ください。https://t.asahi.com/admin/convert.php

募集期間 2020年11月20日金0:00~2020年12月25日金23:59まで



2021 いぶすき菜の花マーチオンラインウオーク 10.000円コース (別途エントリー手数料)

TATTAアプリで 自分のペースで合計して 42.195kmを歩く満喫コース



FUNRUNNETアプリで フラワーパークかごしまを 中心に設定された10kmを 歩く満喫コース



定員:限定各コース100名

参加賞:指宿の豪華特産品3つの中から いずれか1品と記念バッジを贈呈 ①伊勢海老 (1kg) -

3つの中から1品

②うなぎ蒲焼(3尾)-

選べます!

③かごしま黒豚セット (2kg) -

伊勢海老は先着30名様限定

2021 いぶすき菜の花マーチオンラインウオーク 2.000円コース (別途エントリー手数料)

3 TATTAアプリで 自分のペースで合計して 42.195kmを歩く応援コース 📵



FUNRUNNETアプリで フラワーパークかごしまを 中心に設定された10kmを 歩く応援コース



■定員:限定各コース100名

■参加賞:参加記念Tシャツと記念バッジを贈呈



■ご参加いただい方の中から、更に抽選で100名様に 指宿市内対象商品券や特産品等が当たります。

- 2と4の指宿市内設定10kmコース参加者はフラワーパークかごしま入園無料
- その他シークレットプレゼント企画(いぶすき菜の花マーチHPで発表)

【歩行中の諸注意】

- コース上にスタッフはいませんので、信号に従い、歩道を歩くなど交通 ルールを遵守してください。
- ・他の歩行者や自転車を優先し、車両の出入り口付近では、車両を優先し てください。
- ・私有地への立ち入り、休憩は禁止です。
- ・コンビニなど店舗前の駐車場やスペース、近隣住民の方々へのご迷惑と ならないようルールを守りましょう。
- ・歩きたばこ、歩きスマホなどは禁止です。
- ・マスクを着用し集団での参加の場合は間隔を開けて歩きましょう。

【参加事前チェック】

※以下の事項に該当する場合は、参加の見合わせをお願い致します。

- ・37.5 度以上の発熱、味覚異常、強い倦怠感や息苦しさがあるなど、新型コロナウイルス感染症・インフルエンザ感染症などが疑われる場合。
- ・家族や同居人、身近な知人に新型コロナ感染症の感染が疑われる場合
- ・基礎疾患があり、体調に不安のある場合

【**申込規約**】 大会申込に際して参加者は下記の申込規約に同意の上、お申し込みください。

・自己都合によるキャンセルや過剰入金・重複入金の参加費の返金はで きません。